

原油

4月末中国原油库存环比增2.3%

新华社“新华08系统”20日发布的2011年4月份中国石油库存数据显示:4月末中国原油库存(不含储备库存)环比增加2.3%。4月末成品油(汽柴煤)库存环比下降2.9%,同比有所增加。其中,汽油库存环比下降2.0%;柴油库存环比下降3.4%;煤油库存环比下降4.0%。

新华社经济分析师认为,4月份中国原油产量1696万吨,环比减少61万吨,净进口量和加工量环比均小幅下降。统计范围内原油库存在3月份增加的基础上再度小幅上升。

汇率

人民币对美元汇率中间价重返6.5上方

来自中国外汇交易中心的最新数据显示,5月20日人民币对美元汇率中间价报6.4983,连续3个交易日维持上行走势。

前一交易日,人民币对美元汇率中间价报6.5048。

周四美国公布的上周初次申请失业救济人数降幅大于预期,一度改善风险偏好,但随即公布的费城联储制造业指数不尽如人意,又对风险资产形成打压。受此影响,国际汇市美元维持震荡整理格局,人民币对美元汇率中间价延续升势,重返6.5关口上方。

惊人

东电2010财年亏损创纪录

东京电力公司20日公布的2010财年年报显示,受福岛第一核电站事故影响,东电该财年亏损达1.2473万亿日元(约合150亿美元)赤字,创日本非金融企业年度亏损额新高。

年报显示,东电2010财年销量额为5.3685万亿日元(约合657亿美元),比上一年度增长7%。3月11日地震和福岛第一核电站事故导致的特别损失约为1.0204万亿日元(约合125亿美元)。

走来

尚福林:距离推出国际板已越来越远

中国证监会主席尚福林在上海举行的2011陆家嘴论坛上,从增强市场功能、推进市场改革与创新等方面表示,正积极做好国际板市场的各项准备工作,目前距离推出国际板已越来越远。

在陆家嘴论坛上,尚福林从增强市场功能、完善市场机制体制、推进市场改革和创新以及加强和改进市场监管等四方面,提出加强中国资本市场建设和发展顶层设计的多项措施。在具体措施中,尚福林多次提到国际板市场准备与推进的进程。“目前距离推出国际板市场已越来越远。”尚福林说。

以上均据新华社5月20日电

破壁

宝钢:铁矿石泡沫即将崩溃

中国第二大钢铁制造商——宝钢集团董事长徐乐江近日接受采访时表示,国际铁矿石价格上涨已经达到了产生泡沫的程度。他说,随着产能过剩越来越明显,铁矿石价格将不可避免地出现下降。

徐乐江说:“这个市场已经出现泡沫,许多人都在投机。”他说:“过度投机的结果导致铁矿石价格节节攀升,但是最终会有泡沫破裂的一天,价格将会大幅下跌。”他补充说:“现在几乎每一个资金充裕的投资者都想买卖铁矿石。”不过,徐乐江并没有给出铁矿石价格将出现下跌的具体时间。 中财

澄清

戴相龙回应:百亿资金入市是社保基金自身决定

在昨日举行的2011陆家嘴金融论坛上,全国社会保障基金理事会理事长戴相龙向新浪财经独家回应称,百亿资金入市是社保基金自身决定,不是来自政府部门,说社保基金是国家主力队的说法不全面。

戴相龙是在回应新浪财经对社保基金入市一事看法时做出上述表示的。他强调社保基金有自己的投资决策委员会,社保基金近期入市是社保基金自身的决定,不是来自政府部门,网上说法不全面。

他说:“我们对股市有我们自己的看法。我们会选择机会扩大投资。” 新财

老牌痛风茶 畅销八年 值得信赖

痛风号称“天下第一痛”,急性发作时,如“虎咬刀割”,让人痛不欲生。

痛风的祸根是尿酸过高。长期高尿酸的侵蚀导致:关节红肿热痛、酸疼变形、痛风石以及阳痿、早泄、高血压、高血脂、高血糖等并发症,不同程度的肾衰竭、尿毒症。

很多患者亲身体会:痛风看了多家医院,找了很多专家,吃过不少的中西药物,为什么痛风仍然反复发作,尿酸居高不下?

这是由于:痛风发作“来去如风”,很多人发作时吃止痛药就好了,不发作时不管不问,而医院所用的止痛药,只是一种应急治疗,准确的说只能治标,而降尿酸的西药易造成肝、肾的损害,故不能长期服用。

专家特别强调:长期保持血尿酸值男性416、女性357以下,是防止痛风反复发作的根本方法,治痛风病,一定要降尿酸!

据悉,一种名为“兰葛降酸茶”的痛风尿酸专供药茶,全部选用药食同源天然

植物,特别添加具有护肾功能的虫草成分,不仅促进尿酸排泄,当天小便变清,一周期(60天)可降50-100,还能改善“三高”并发症,并且服用特别安全。

“兰葛茶”面市八年来,全国有数百万痛风、高尿酸人群使用,很多人坚持当日常茶饮,尿酸长期正常,痛风多年不发,广受欢迎,海外市场也备受推崇!

市内免费送货,外地货到付款。详情访问官网:中华痛风网 www.zhhtfw.com 电话订购有优惠:0371-61527899

经销地址:紫荆山百货二楼医药部 二七广场的亚细亚北门负一楼医药部 同禧堂大药房(黄河路五院对面) 百货大楼医药部 世纪联华一楼药品柜(经三路农科路交叉口) 泰隆药房(西郊群艺宫东门) 周口:开心中大药房 15936991919 (七一路东段) 漯河:亚细亚一楼医药部(交通路与人民路交叉口) 济源:沁园路丹尼斯优化路心连心大药房 0391-6810081 鄂卫食宣字(2010)第287号

昨日,市科技局邀请15位市民现场学习鉴别食品小技巧

本报讯 昨日上午9时,市科技局、金水区科技局及省、市食品安全控制工程技术研究中心联合举办了“食品安全实验室开放日”活动,这是省、市食品安全控制工程技术研究中心首次对外开放食品安全实验室。15位市民成为首批参观者,了解食品中有害物质的检测过程,并现场学习鉴别食品安全的小方法。

晚报记者 李丽君
实习生 赵柳影
通讯员 王宇

上海染色馒头事件的出现,让郑州的许多市民担忧起自家馒头的质量安全,在参观实验室之前,研究中心的章建军工程师就如何鉴别染色馒头教给了大家一些小技巧。

“染色馒头很像我们日常吃的玉米面、黑米面的馒头,但仔细观察,它们的颜色更为鲜亮、色泽分布也很均匀,这是用纯正的玉米面、黑米面做不出来的。”章建军说,此外,染色馒头的香味闻起来比较刺鼻,不像正常馒头会有一股淡淡的甜香味儿,而且用水泡过之后,过几分钟水也会变成馒头的颜色。在购买馒头时,只要按照以上几点多加观察,很容易就可以辨别是否为染色馒头。

随后,研究中心工作人员向市民讲解了非食用物质和食品添加剂的区别,以及“毒豆芽”、“毒生姜”等食品的危害及如何辨别的相关知识。

工作人员还带市民参观了食品安全实验室,并现场演示如何鉴别蜂蜜的纯度、葡萄酒的真假等。“接下来,我们将着手准备将食品安全知识送进社区,印一些小册子或宣传页免费发放,让更多的市民了解食品安全知识,加强防范意识,掌握简单的辨别方法。”市食品安全控制工程技术研究中心书记伍季说。

非公单位工程技术人员职称评定绿色通道启动 一年两次申报机会

本报讯 每年下半年职称申报评审,错过了只能再等一年,不过对于非公单位的工程技术人员来说,一年有两次申报机会。昨日,我市非公单位工程技术人员职称评定绿色通道试点启动。

目前我市每年10多万大学生毕业进入社会,超过7万在非公经济领域就业,而其中又有5万左右从事专业技术工作,郑州市人力资源和社会保障局党委副书记王清芬介绍,他们往往由于工作流动性强或者个人不重视,错过了职称的评定。

据介绍,绿色通道启动之后,除了下半年正常的职称申报外,职称评审部门将在上半年为非公单位工程技术人员开专场评审会,通过“绿色通道”申报的,只要符合相关条件,经单位同意后,直接到市人社职称部门申报并参加评审。

晚报记者 辛晓青 通讯员 刘晓宁

如果您有肺病、肾病、心脏病、失眠症——喜讯:吃冬虫夏草获1000元补贴

绿城5500名受益者发现:治病10年,不如吃正宗虫草30天吃几天,都有奇迹发生

500名,得1000元补贴,吃正宗虫草冬虫夏草——这是我国早年大型国营药厂,长春人民制药集团获国家资金支持,研发了一种冬虫夏草,如今在全国限量补贴销售。金水区夏老爷子13年哮喘病,肺病,咳嗽不止,夜不能睡,加上有高血压,肾不好。吃药治10多年没治好,这回赶上冬虫夏草国药补贴,买10盒,省1000元,吃40多天,心肺功能明显改善,不咳不喘,晚上睡觉也睡得好,功能明显提高。

长春人民制药集团:确有此事

可拨打长春人民制药集团冬虫夏草郑州补贴办免费专线0371-61857031,办公室李主任确认:确有此事!李主任还说,千年以来,冬虫夏草被医学界誉为百药之王,被老百姓奉为“起死回生”圣药。这次长春人民制药研发的虫草国药:固本强身胶囊。2.8万例临床中发现:它能逆转肝肾、心肺脏器疾病和肿瘤。据悉,3000例肝病患者,吃完后转氨酶显著降低,抗病毒能力增强,酒精肝、脂肪肝消失。

- 1.肺病、咳嗽、老慢支良药。冬虫夏草在体内,2小时即可瞬间化开肺泡、支气管粘液病毒,呼吸顺畅。5000人吃一周,咳嗽停止,痰量减少。
- 2.肾虚肾弱良药。冬虫夏草是中药里阴阳平衡的奇药,6820例肾虚、高血压、糖尿病肾病,吃30盒,受损肾脏、生理功能全部恢复。
- 3.养心护脑极品。12000人服用,调节血脂、血压,减少西药用量,营养心肌,心梗、脑梗发病率显著降低。
- 4.抗肿瘤是硒的4倍。冬虫夏草能吞噬肿瘤细胞,抑制肿瘤生长和转移,复发,提升白血球数量,改善化疗呕吐恶心、脱发、失眠等症。
- 5.失眠人的催眠曲。近8000人试用10天,明显感觉入睡快睡得香。

通知:1000元补贴还在发放

按国家相关部门发布的有关文件通知,冬虫夏草不得用于食品原料。吃冬虫夏草,请认准国药准字。从长春人民制药郑州办得知,他们是国家批准的冬虫夏草国药,是青海玉树虫草,虫长草短、质坚色黄,有效成分经严格检测,虫草素39.2mg/100g,核苷10.27mg/g,麦角甾醇类0.90~1.10%,免疫多糖3.5%~0.7%,如有假冒,将追究法律责任。据了解,目前长春人民制药“吃冬虫夏草国药,获千元补贴”还在免费发放。

- 买10盒,补贴1000元。
 - 还赠送2盒原品,注意索取。
 - 多买多补,最高限额30盒。
 - 限200名,额满即止。
- 有人说以前吃冬虫夏草要几万元,现在吸收率高,有补贴,只要几百元。一、保健人群:每天2-4粒,保健养生、对抗烟酒、延缓衰老、美容。二、虚症人群:睡眠不佳、乏力、易疲劳、免疫力低,脱发每天4-6粒。三、各种慢性疾病:每天6粒,吃3个月。
- 另外,由于本次补贴幅度大,名额少,需要者请拨打郑州补贴专线0371-61857031提前预订,享受长春人民制药郑州办售后中心免费送货。 国药准字Z22026056